
INTEGRÁLT POLITIKA Schindler 
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EGÉSZSÉGVÉDELEM ÉS BIZTONSÁG (MEBIR) IRÁNYÍTÁSI RENDSZEREK 

A Schindler Konszern, mint az egyik legnagyobb felvonógyártó és forgalmazó cég, mely a világ első számú 
mozgólépcső és mozgójárda szállítója is egyben - világszerte több mint 100 országban nyújt magas 
színvonalú, minőségi szolgáltatást. A Schindler Hungária Kft. a konszern leányvállalataként 1990-ben kezdte 
meg tevékenységét, mely magában foglalja minden típusú felvonó, mozgólépcső és mozgójárda tervezését, 
szállítását és beszerelését. 

A Schindler Hungária Kft. rövid és hosszú távú, mérhető céljainak kitűzésével és teljesítésével, 
teljesítményének folyamatos javítása érdekében jelen MIR-KIR-MEBIR integrált politikában fogalmazza 
meg elveit és elvárásait. A vonatkozó jogszabályi és szabványok általi előírásoknak való megfelelést az 
integrált MIR-KIR-MEBIR irányítási rendszer létrehozásával kíván eleget tenni, mely beépül a vállalat 
minden tevékenységébe. A Schindler Hungária Kft. az MSZ EN ISO 9001:2015 valamint MSZ EN ISO 
14001:2015 és az MSZ EN ISO 45001:2018 szabvány szerinti integrált irányítási rendszert vezetett be, tart 
fenn és folyamatosan fejleszt. A minőségirányítási rendszer bevezetésében és a működtetésében kiemelt 
szerepet tölt be a társaság vezetősége. Az ügyvezető igazgató - minden munkatársával együtt - elkötelezi 
magát annak érdekében, hogy a vállalkozás tevékenysége - felvonó, mozgólépcső, mozgójárda tervezése, 
telepítése, karbantartása, javítása, modernizációja - során teljes mértékben megfeleljen a megrendelők 
elvárásainak. Cégünk hisz abban, hogy a minőségi munkavégzés az alapja a sikereinknek. Mérjük és 
elemezzük a teljesítményünket, hogy ennek eredményét alapul felhasználhassuk a munkafolyamataink 
további fejlesztéséhez. 

A Schindler Hungária Kft. kiemelten kezeli vevői elvárt, illetve várható igényeinek megismerését és 
teljesítését a kínált termékek és szolgáltatások minősége, a munkavédelmi és környezetvédelmi 
követelmények betartása által. A korszerű technikai berendezések, eszközök és technológiák felkutatásával és 
alkalmazásával a hatások, kockázatok minimalizálását, a sérülések, környezet- és egészségkárosodások 
megelőzését elsődleges szempontnak tartjuk. Társaságunk elkötelezett a karbonlábnyom minimalizálásban és 
a Klímasemlegesség (NET Zero) elérésében. 

A megelőzés és a biztonság a Schindler Hungária Kft. alapértéke, mely visszatükröződik termékeiben, 
szolgáltatásaiban és munkavégzési szokásaiban egyaránt. A vevők elvárásainak magasabb szintű kielégítése 
érdekében megbízható szolgáltatást nyújtunk a nap 24 órájában világszerte. Úgy végezzük a munkánkat, és 
folyamatosan képezzük munkavállalóinkat, hogy elkerüljük a követelményektől való eltérést, megelőzésre 
való törekvéssel. 

A vállalat törekszik és elkötelezettséget vállal az energiahatékonyság folyamatos javítására, a környezetbarát 
anyagok használatára, az újrafelhasználásra és újrahasznosításra, a felhasznált erőforrások fogyasztásának 
minimalizálására, a felelősségteljes hulladékgazdálkodásra, és támogatja a környezetbarát műszaki 

innovációkat, a tiszta közlekedést célzó projekteket. Nagy figyelmet fordítunk a megfelelő szaktudással 
rendelkező szakemberek kiválasztására, valamint, a kollégák szakmai, biztonságtechnikai, minőségirányítási, 
környezetirányítási továbbképzésére. 

A vállalat folyamatosan figyelemmel kíséri MIR-KIR-MEBIR teljesítményét és folyamatos fejlesztési 
terveket dolgoz ki, melyek eredményéről az éves vállalati felelősségvállalási és munkavédelmi jelentéseiben 
rendszeresen beszámol. 



Schindler 

A Schindler Hungária Kft. vállalja, hogy a MIR-KIR-MEBIR integrált rendszert érintő kérdésekben konzultál 
az érdekelt felekkel. Munkavállalói és képviselőik számára biztosítja a részvételi lehetőséget a rendszer 
működtetésében, fejlesztésében és a munkahelyi egészséget és biztonságot érintő döntések meghozatalában. 
A vállalat minden munkavállalótól, beszállítótól, alvállalkozótól és partnerétől elvárja, hogy telephelyein és 
külső munkaterületein egyaránt elfogadják és betartsák az általa meghatározott MIR-KIR-MEBIR 
követelményeket. Ezt a minőségi, környezetvédelmi és munkavédelmi szemléletet, elkötelezettséget, a végzett 
tevékenységek környezeti hatását, munkavédelmi kockázatát a vállalat rendszeres oktatásokkal fejleszti és 
tudatosítja. Munkatársaink szakmai képzésére kiemelt figyelmet fordítunk. 

A Schindler Hungária Kft. vezetése és alkalmazottai elkötelezettek MIR-KIR-MEBIR politikánk és annak 
aktív megvalósítása mellett. 

Elsődleges célunk, hogy vevőink részére megbízható, esztétikus, biztonságos, kényelmes, kiemelkedő 

műszaki színvonalú lifteket, mozgólépcsőket és mozgójárdákat biztosítsunk, valamint ezek üzemelése során 
ugyanolyan magas színvonalú szervíz szolgáltatást nyújtsunk. 

Kiemelten kezeljük a kockázatokból és lehetőségekből eredő minden olyan intézkedést, mellyel kockázati 
kitettségünket csökkenthetjük, továbbá potenciális lehetőségeinket, mint a konszern hozzáadott értékét 
folyamatosan kutatjuk, elemezzük. 

Minden Schindler munkavállaló és alvállalkozó elsajátítja a teljesítés következő mintáját: 

,,CSINÁLD ELSŐRE JÓL, MINDEN ALKALOMMAL". 
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